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Щодо проєктів Законів 
(реєстр. № 12177 від 04 листопада 2024 року
та реєстр. № 12177-1 від 15 листопада 2024 року)

Шановна Галино Миколаївно!

Міністерство юстиції України у зв’язку з Вашим листом від 19 листопада               
2024 року № 04-30/12-2024/257322 опрацювало проєкти Законів України 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 
потреб територіальних громад у пасажирських перевезеннях в умовах воєнного 
стану» (реєстр. № 12177 від 04 листопада 2024 року), внесений на розгляд 
Верховної Ради України народними депутатами України Козаком В.В. та іншими, 
та «Про внесення змін до деяких законів України щодо задоволення потреб 
населення у перевезеннях в умовах воєнного стану» (реєстр. № 12177-1              
від 15 листопада 2024 року), внесений на розгляд Верховної Ради України 
Кабінетом Міністрів України, і в межах компетенції повідомляє.

Щодо проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо забезпечення потреб територіальних громад 
у пасажирських перевезеннях в умовах воєнного стану» (реєстр. № 12177             
від 04 листопада 2024 року) (далі – проєкт Закону)

1. Розділом I проєкту Закону пропонується доповнити статтю 15 Закону 
України «Про гуманітарну допомогу» (далі – Закон) новими пунктами, якими 
встановити набувачів гуманітарної допомоги для задоволення потреб населення 
в перевезеннях та визначити особливості визнання та використання гуманітарної 
допомоги для зазначених цілей в період дії воєнного стану.

Водночас пунктом 32 статті 15 «Прикінцеві положення» Закону, яким 
регулюються питання щодо набувачів та отримувачів гуманітарної допомоги 
для задоволення потреб енергетики, передбачено, що, зокрема отримувачі 
гуманітарної допомоги для задоволення потреб енергетики за погодженням 
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із центральним органом виконавчої влади, визначеним Кабінетом Міністрів 
України, забезпечують передачу гуманітарної допомоги безпосередньо 
її набувачам з метою здійснення ними на безоплатній основі заходів 
із забезпечення енергетичної безпеки України; порядок отримання гуманітарної 
допомоги для задоволення потреб енергетики від донорів, її зберігання, розподілу 
та передачі набувачам встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Зазначаємо, що Кабінетом Міністрів України прийнято постанову                
від 22 липня 2022 року № 824 «Деякі питання отримання, розподілу, 
використання та обліку гуманітарної допомоги для задоволення потреб 
енергетики в умовах воєнного стану», якою затверджено Порядок отримання 
гуманітарної допомоги для задоволення потреб енергетики від донорів, 
її зберігання, розподілу та передачі набувачам в умовах воєнного стану 
та протягом 150 календарних днів з дня його припинення або скасування.

Враховуючи викладене, з метою дотримання єдиного підходу проєкт Закону 
пропонуємо доповнити положеннями щодо відповідних погодження та порядку 
отримання гуманітарної допомоги для задоволення потреб населення 
в перевезеннях.

2. У цілому проєкт Закону не відповідає вимогам нормопроєктувальної 
техніки, зокрема, щодо назви та побудови речень тощо.

Для вироблення остаточної позиції щодо проєкту Закону слід враховувати 
позицію Міністерства соціальної політики України.

Щодо проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо задоволення потреб населення у перевезеннях в умовах воєнного стану», 
внесеного на розгляд Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України     
(реєстр. № 12177-1 від 15 листопада 2024 року), повідомляємо про відсутність 
пропозицій і зауважень до нього.

З повагою 
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